
 
Notulen Algemene Ledenvergadering SV Nieuw West United
Datum 13 februari 2026

Locatie Clubgebouw svNWU

Notulist van de ALV Hanna van Putten

Voorzitter van de ALV Said Aafer 
 
Inloop was 18:30  
Aanvang was 19:00  
 
Daadwerkelijk begin van de ALV begon om 19:30

Opening en vaststelling notulen

Said Aafer opent de vergadering. 
Hij verzoekt een ieder die vragen heeft, de vergadering tot het einde af te wachten, 
en alle vragen aan het einde van de avond te behandelen (tijdens de rondvraag)

De notulen worden besproken, en het belangrijkste is dat men het eens is met de 
inhoud en of deze klopt met wat er in de ALV van 12-12-25 is besproken.  
Said Aafer vraagt duidelijk of er vragen of opmerkingen zijn en als daar een protest 
daarop is dan wilt hij dat graag horen. Zoniet, dan wilt hij doorgaan met het 
bespreken van de agenda. 

De agendapunten worden benoemd. Het punt vrijwilligers wordt benadrukt.

Onderbreking: 
de heer Darazzi beweerd dat hij geen tijd had om de notulen in te kunnen lezen en 
vraagt of er later opmerkingen kunnen worden gestuurd. Said zegt duidelijk dat het 
aan het eind van de vergadering besproken kan worden tijdens de rondvraag.

Onderbreking: 
Samir Ezzouba vraagt of de punten van de heer Darazzi tijdens de rondvraag terug 
kunnen komen. Said beantwoordt dat dat kan, maar dat dat voor aan het einde van 
de avond moet gebeuren. 
 
De notulen worden op dit moment nog niet goedgekeurd. Als er aan het einde van de 
avond geen vragen zijn, worden deze per acclamatie geaccepteerd.

Status Lidmaatschap de heer Darazzi  
Er is de afgelopen week veel gebeurd. Samir Ezzoubaa, Mimoun Baghal en Adil 
Bouchmal hebben bemiddeld namens de vereniging en de heer Darazzi. 
Beide partijen zijn nader gekomen en hebben besloten alles achter ons te laten. 
Op gronden van de onderlinge gemaakte afspraken wordt het royement bij deze 
ingetrokken.



 
Financiële verantwoording en begroting  
Hanna van Putten nam het woord over omdat zij op dat moment nog in de rol van 
Penningmeester was.  
Er ontbraken verslagen van de kascommissie. Mimoun Baghal had geen tijd om 
deze aan te leveren. Deze was tevens ook niet aanwezig op de ALV. Moustafa 
Boukarfi heeft wel een verslag gestuurd. Hij heeft het advies gegeven om naar 
bepaalde onkosten te kijken en om de totale kosten naar beneden te brengen. Dit 
ging met name om de personeelskosten en de administratie kosten. Verder 
betreurde hij de juridische kosten en was van mening dat als deze er niet waren de 
club geen verlies had geleden voor het seizoen 24/25  
 
Onderbreking  
De heer Darazzi zegt dat er de vorige vergadering is gezegd dat de vereniging een 
positief saldo heeft. Dit is correct, want er staat een positief resultaat op de 
bankrekening. Echter in het financieel verslag stond dat er een negatief resultaat was 
van -€7655,- Dit had betrekking op de kosten/baten oftewel de winst en de verlies 
van het seizoen 24/25. Het Saldo is dus wel positief, het boekjaar daarentegen is wel 
negatief afgesloten. De penningmeester heeft benadrukt dat zonder de juridische 
kosten, de club dit boekjaar wel positief had kunnen afsluiten. 

De begroting  2026-2027 was er wel de vorige keer, maar was niet toegevoegd in de 
presentatie en dus niet zodanig besproken. Deze wordt tijdens de ALV punt voor punt 
besproken. Afgelopen kalenderjaar is er een naheffing geweest van g/l/w van 3160 
euro. Hier moet echt naar gekeken worden. 
De velden zijn sinds 1 januari 2026 onder beheer van de gemeente. Het kan zijn dat 
de veldhuur omlaag gaat. 
Naar verwachting eindigen we met een negatief resultaat van -€3445,-maar dat hoeft 
niet als er goed naar de kosten wordt gekeken. De penningmeester geeft aan dat dit 
niet vast staat en dat hier nog een verandering in kan zijn. Dit is slechts een 
begroting oftewel een schatting. 

De vorige kascommissie is nog niet ontheven. Er is hier geen hoofdelijke stemming 
over geweest. Deze wordt in de volgende ALV gehouden. De kascommissie wordt 
jaarlijks gekozen, minimaal 2 mensen. Er wordt gevraagd wie dit wil doen. 
 
Een vader wil dit wel doen. Hij had een collega met wie hij dit samen wilde doen, 
maar dit moest nog aan de desbetreffende collega gevraagd worden. 
Zowel de heer Darrazi als mevr van Putten geven hier een mondelinge toelichting op.  
Er is hier niet hoofdelijk over gestemd. Dit moet in de volgende ALV beginnen.  

Contributie wordt waarschijnlijk niet verhoogd. Wij kijken naar de omgeving, het is 
voor sommige mensen financieel niet haalbaar om de contributie en de kleding op te 
brengen. Jeugdsportfonds groeit niet mee met de verhogingen. In de begroting is ook 
niet uitgegaan van een verhoging. 
Je moet de keus maken, gaan we de contributie verhogen met het risico om leden 
kwijt te raken of laten we het zo. Je kan beter stijgen in ledenaantal dan in de 



contributie. 
We gaan ervan uit dat er volgend seizoen geen gekke dingen gaan gebeuren, 
juridische kosten etc. Boetes worden nu ook rechtstreeks doorbelast naar de leden. 
 
De heer Darrazi onderbreekt ivm punt van orde: 
Hij vraagt zich af wie er op dit moment notuleert aangezien mevr van Putten zou 
notuleren.  
Mevr van Putten geeft aan dat zij zelf notuleert maar dat dit stuk, de financiën, haar 
afdeling is en zodoende wilt zij daar zelf verantwoording voor afleggen. 

Invoering bijdrage donateurs/niet voetballende leden. 
Het idee is om een bijdrage te vragen van 100 euro. Zij maken gebruik van de 
kantine, de avondploeg, en doen geen vrijwilligerswerk. Zij hebben dezelfde rechten 
als alle overige leden. Dit wordt per seizoen 2026-2027 ingevoerd.

Onderbreking  
De heer Darazzi vraagt naar de balans. Deze zat in het financieel verslag. Darrazi 
vind dat het heel belangrijk is dat je weet wat je vermogen is. In de voorgaande jaren 
is dit niet goed gegaan bij de boekhouder. Hij heeft een paar keer aan hem gevraagd 
waarom bijvoorbeeld het pand niet wordt meegenomen in het financieel verslag, hij 
zei altijd, laat maar zitten, is niet interessant.  
Darrazi vind dit wel belangrijk. Dat vinden wij als bestuur ook.  
We gaan kijken of er een expert kan worden ingeschakeld. Op dit moment is de 
gemeente bezig met een schouw bij alle verenigingen. 

Organisatie  
Said Aafer stelt zichzelf voor. Hij voelt zich welkom en op zijn plek. Hij verteld dat hij 
hier is gekomen door dat zijn zoon zelf heeft aangegeven hier te willen spelen. Zijn 
zoon speelt in de JO17-1 bij Najah. Hij geeft aan de betrokkenheid van vrijwilligers te 
missen. Said wilde niet gelijk in het bestuur. Hij is daarom door de DB aangesteld als 
Manager. Hij verteld de leden welke opleiding hij heeft gedaan en waar zijn 
werkervaring uit bestaat. Ook verteld hij wat zijn huidige functie is en wat hij in deze 
doet.  
Hij wordt welkom geheten, en voelt zich ook heel welkom.

Bestuurswissel  
Penningmeester Hanna van Putten wil gaan wisselen van functie naar secretaris. 
Hier moet over gestemd worden. Said legt uit dat er 2 soorten manier van stemmen 
zijn. Met hand als dit over zaken gaat, en met een briefje als dit over mensen gaat.  
 
Onderbreking  
De heer Darazzi vraagt waarom deze keuze. 

Hanna legt uit dat Omar Zeiari per direct is gestopt.(13/12/25) Hanna heeft in het 
verleden ook als secretaris gefunctioneerd, en weet hoe of wat. Op dit moment doet 
zij beide functies.



 
Er wordt besloten, aangezien dit over personen gaat, we over gaan tot stemmen met 
papiertjes waarbij de leden kunnen kiezen tussen “JA” of “NEE” 
De stemmen zijn 24 stemmen voor en 5 tegen. 
De functie penningmeester staat open. Indien iemand geïnteresseerd is in deze 
functie dan graag een mail sturen naar info@svnwu.nl

Transitiefase  
De bemiddelings/adviescommissie die bemiddeld hebben in de kwestie omtrent de 
heer Darrazi gaan op zoek naar nieuwe bestuursleden. De voorkeur gaat uit naar 
bestuursleden vanuit onze leden. Pas als deze niet gevonden kunnen worden tussen 
de bestaande leden, dan gaan we kijken of we bestuursleden kunnen aantrekken 
van buiten de club, De voorkeur gaat uit naar op elke post in het DB, 2 mensen, 
teweten. 1e voorzitter/2e voorzitter etc. 
Voorkeur gaat toch uit naar 7 bestuursleden, 6 DB en 1 AB. Deze zorgt voor een 
onevenwichtig aantal wat doorslaggevend kan zijn bij bepaalde stemmingen

Onderbreking  
De heer Darrazi onderbreekt dit en vult aan dat in zijn ervaring een bestuur van 7 
leden niet haalbaar en niet werkbaar. Said Aafer geeft weer te kennen dat uit zijn 
ervaring weer blijkt dat dit juist heel haalbaar is. Mede omdat dan taken verdeeld 
kunnen worden en er altijd een directe vervanger is wanneer de een of de andere 
niet in de gelegenheid is om in zijn of haar rol op te kunnen treden.  
 
Onderbreking  
Adil verzoekt aan iedereen, als je iemand kent, meldt dit bij Samir/Mimoun of mij. 
In de toekomst wil het bestuur een Raad van Toezicht/adviesorgaan, van 3 leden in 
het leven roepen. Naast de 2 vaste posities voor de heer Darazzi en Harboul, zij 
kunnen over de schouder meekijken van het bestuur. 

Vrijwilligers 
Mensen binnenhalen is makkelijk, mensen behouden is een ander punt. Er moet een 
coördinator komen die de vrijwilligers begeleid dan wel behoud. Het bestuur roept de 
leden op om zich hier beschikbaar voor te stellen. De toekomst van de club rust op 
de rug van vrijwilligers. De kantine was laatst gesloten, dit kan echt niet. 
Ouders moeten persoonlijk benaderd worden. Voor de kantine moet er goede 
begeleiding zijn. Tevens moet er dan een rooster gemaakt worden gemaakt. Er is 
een regel dat vrijwilligerswerk kan worden afgekocht. Deze regel is niet geheel 
doorgevoerd. Vanaf seizoen ’26 -’27 wordt deze definitief. De mensen die geen 
vrijwilligerswerk willen doen betalen de “donateursbijdrage”. Bijvoorbeeld degene die 
in de avonduren “chillen” in de kantine. 
Volgend seizoen wordt iedereen bij de aanmelding verplicht aan te vinken of zij 
vrijwilligerswerk willen doen of afkopen. Indien iemand de vrijwilligersbijdrage niet 
kan betalen, wordt bijvoorbeeld 4x vrijwilligerswerk per jaar verplicht
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Nazorg is ook belangrijk, iemand moet ook controle erop houden dat de taken 
daadwerkelijk worden uitgevoerd. 
Er was een vrijwilligerscommissie, maar daar is niks uitgekomen.

Rondvraag

Sponsors, hier zijn pakketten voor. Onder andere borden langs het veld, logo op de 
trainingspakken etc. Zij kunnen op deze manier reclame maken. Er ligt een 
sponsorplan, deze moet uitgewerkt worden. Een sponsorcommissie moet opgericht 
worden. 

Naamsverandering  
Is ter sprake gekomen. Je kan de naam veranderen, maar toch gaan mensen terug 
naar het verleden. Is iets voor de toekomst om over na te denken. Er wordt 
voorgesteld om eerst aan de mentaliteit te werken en dan pas een naamswijziging te 
overwegen

Nieuw Bestuurders 
De heer Darazzi heeft met diverse mensen gesproken om in het bestuur te komen. 
Ex-profs die op zatermiddag willen komen spelen  
Voetbalacademie Unite Fit wil met 9 teams en 9 trainers komen. Zij hebben ook 
vrijwilligers voor de kantine. 

Meerdere leden, waaronder Adil Bouchmal en Samir Azzoubaa vond het een prettige 
ALV 

Doukir vraagt of er een recept is voor stabiliteit binnen het bestuur. Alles wordt op het 
bestuur afgeschoven. Het gaat om een stabiele vereniging en vrijwilligers. 

Vergadering wordt afgesloten na 1 uur en 35 minuten.


